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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
 دقيقه38زمان پيشنهادي:                             حساب ديفرانسيل

مجموعه جواب نامعادله 
1

1

2
9 -91 كدام است؟ 0

) همسايگي به مركز1 
1

3
به شعاع 1) همسايگي به مركز2 1به شعاع 

1

3
 

به شعاع 1محذوف) همسايگي 3
1

3
) همسايگي محذوف به مركز4 

1

3
 1به شعاع 

-92 داراي كدام ويژگي است؟ 1هاي پايين   ي كران مجموعه

 ) داراي عضو مينيمم است.2  ) داراي عضو ماكزيمم است.1

 دار است. ) كران4  دار است. ) از پايين كران3

اگر در همسايگي متقارن به مركز
2

3
-93 كدام است؟ عدد صحيح موجود باشد محدوده تغييرات 3يقاً دق و شعاع 

1 (
4

3

5

3
2 (

4

3

5

3
 3 (

4

3

5

3
  4 (

4

3

5

3
 

تر از  از حد خود كوچك 1ي ي جملات دنباله ، فاصلهاگر به ازاي هر عدد طبيعي
1

5
شود،   94-

 كدام است؟ ترين مقداركوچك

1 (5 2 (6 3 (7 4 (8   

ي همگرايي دنبالهمقدار 
3 1

1

3 4

1

3 1

2 1
-95 نماد جزء صحيح است.)كدام است؟( 

 ) صفر4  2) 3 1) 2 -1) 1

ي دنباله
2

-96 اي است؟ چگونه دنباله 

 كران ) يكنوا و بي4 دار ) يكنوا و كران3 كران ) غير يكنوا و بي2 دار ) غير يكنوا و كران1

2باشد و اي نزولي و همگرا به دنباله اگر -97 تواند باشد؟ برابر كدام يك از اعداد زير نمي گاه  آن 7

1 (7 2 (2 3 (5  4 (
9

2
 

21حاصل سري 2 -98 كدام است؟ 31

1 (3 2 (1 3 (9  4 (6

مقدار همگرايي سري
2

3 -99 چقدر است؟ 31

1 (2 2 (2 2 3 (2

2
  4 (2 2

2
 

-100 حد دارند؟ 0چه تعداد از توابع زير در

 پ)  1ب)  1الف)

 3) 4  2) 3 1) 2 ) صفر1

اگر
2 5 3

2
2و 

2 5 3

2
-101 كدام است؟ 2حاصل 0

1 (
1

2
 2 (

1

4
 3 (

2

3
  4 (

1

3
 

و هاي دنباله
1

-102 مناسب است؟ توابع زير دراز براي اثبات عدم وجود حد كدام يك  

1
0

1
0

 

 و هم  ) هم4  و نه  ) نه3 ) فقط2 فقط) 1

0حاصل 1
-103 كدام است؟

) 3 2) 2 ) صفر1
1

2
  4 (

1

2
 

2اگر

3 2

2
-104 كدام است؟ گاه حاصل  آن 9

1 (3- 2 (3 3 (6  4 (6- 

حاصل
2 5

-105 كدام است؟ 

) 2 ) صفر1
1

2
 3 (  4 (1 

حاصل
3 2

2
-106 كدام است؟ 

) 2 ) صفر1
3

2
 3 (

3

2
  4 (1- 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

-107 چگونه است؟ 2در 2تابع

  ) پيوستگي چپ دارد.2 راست دارد. ) پيوستگي1

) نه پيوستگي چپ دارد و نه راست4 ) حد دارد.3

اگر تابع
2 2

1

1
-108 كدام است؟پيوسته باشد،  روي 

 2) 4  ) صفر3 -1) 2 3) 1

اگر خط
1

2
كدام  2نهايت باشد حاصل در هر دو بي مجانب مايل تابع 3 109-

 است؟

1 (3 2 (6 3 (3-  4 (6- 

تابع
2

1
-110 چند خط مجانب دارد؟ 

 3) 4  2) 3 1) 2 ) صفر1

اگر
2 1

0
0 0

-111 نماد جزء صحيح است.)كدام است؟( 0حاصل 

1 (1 2 (� 3 (
1

2
 ) صفر4  

3اگر 3 2 -112 كدام است؟ ، مقدارنباشد پذير مشتق 1در 2

1 (1
2

3
 2 (

2

3
 3 (1  4 (1- 

1اگر 1و 4 -113 كدام است؟ 1حاصل 5

 5) 4  ) صفر3 -5) 2 4) 1

3اگر 6 2 -114 كدام است؟گاه حاصل  آن 4

1 (2 8) 3 ) صفر2 4 3  4 (2 4 

مقدار مشتق تابع
8 3

-115 كدام است؟ 1در 

1 (
1

3
 2 (

1

12
 3 (

1

4
  4 (

1

25
 

 

دقيقه22زمان پيشنهادي:                                        هندسه تحليلي
 

1كه بدانيم بردارهاي چقدر است در صورتي مقدار 2 و 6
3

2
6 -116 هم راستا هستند؟ 3

1 (1 2 (1- 3 (
19

6
  4 (

19

6
 

داخلي دو بردار هم اندازه،ي ضرب  اندازه
1

4
ي تفاضل دو بردار چند برابر  ي هر بردار است. اندازه مجذور اندازه  117-

 ي هر بردار است؟اندازه

1 (
6

2
 2 (

3

2
 3 (2  4 (3 

-118  كدام است؟ و ي بين هاي دو يال از مكعب هستند. كسينوس زاويه وسط و در شكل مقابل،

1 (
1

2
 2 (

1

4
   

3 (
4

5
 4 (

1

5
 

-119 ها عمود است؟و بر محور  ساخته است. كدام بردار زير بر 60و 120به ترتيب زواياي و با محورهاي بردار

1 (1 1 0 2 (1 1 0 3 (2 1 0  4 (1 2 0 

-120 سازند. اگر حاصل مي 60ي دو به دو با هم زاويه ي سه بردار هم اندازه

2 2 10برابر 2  كدام است؟باشد، حاصل  3

1 (2 3 2 (4 3 (4 3  4 (
3

2
 

كدام نقطه از خط
5

1
3يكمترين فاصله را از نقطه 4 دارد؟1 121-

1 (3 2 1 2 (1 6 1 3 (2 3 1 4 (1 4 1

ها
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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
0ي ي نقطه اگر فاصله 1 -122 كدام است؟ باشد، مقدار 2برابر 2از خط 1

1 (2 2 (2- 3 (
1

2
  4 (

1

2
 

2ي ها و عمود بر صفحهي شامل محور  ي صفحه معادله 3 -123 كدام است؟ 1

1 (3 02 (3 0 3 (3 0 4 (3 0 

روي خط 2اي به طول  ي نقطه فاصله
2

3

1

2
4ي از صفحه  2 2 -124 كدام است؟ 3

1 (
3

5
 2 (5 3 (

1

5
  4 (1 

2ي بر دايره  3، خطبه ازاي كدام مقدار 2 2 6 6 -125 مماس است؟ 0

1 (10 2 (4 10 3 (2 10  4 (6 10 

4نقاط 4و 16 دو رأس يك بيضي قائم هستند. اگر خروج از مركز بيضي 4
2

3
ترين وتر گذرنده  باشد، طول كوتاه  126-

 از مركز بيضي كدام است؟

1 (4 5 2 (2 5 3 (4  4 (6 

1ي نقطه -127 كند؟ ها را با كدام طول قطع مياست. اين سهمي، محور  2رأس سهمي 2

 كند. ) قطع نمي4  2) 3 -2) 2 3) 1

2هاي ي هذلولي قائم با مجانب معادله 2و 0 10ي كانوني آن صلهكه فا2 -128 باشد، كدام است؟ 5

1 (
1 2

25

1

2

2

100
1  2 (

1

2

2

100

1 2

25
1 

3 (
1

2

2

25

1 2

100
1  4 (

1 2

100

1

2

2

25
1 

3محور تقارن منحني 2 3 2 -129 كدام است؟ 10

1 (4 0 2 (3 0 3 (4 0 4 (3 0 

2خروج از مركز مقطع مخروطي  -130 كدام است؟ 1

1 (2 2 (2 3 (3  4 (3 

 دقيقه32زمان پيشنهادي:                                       رياضيات گسسته

 

2ترين مقدار  موجود است. بيش 6ي  از مرتبه ي  گراف ساده -131 كدام است؟ 2

1 (425 2 (435 3 (525  4 (535 

1چند گراف ساده با مجموعه رئوس  2 3 4 -132 كه طوري توان تشكيل داد به مي 5

6 و 1  باشد؟ 2

1( 15 2 (27 3 (90  4(540 

4هرگاه  4 3 2 -133 كدام است؟ ترين مقدار ي نزولي درجات رئوس يك گراف ساده باشد كم دنباله 1

1 (4 2 (6 3 (7  4 (8 

-134 در اين گراف كدام است؟ 3است، تعداد دورهاي به طول  60برابر در گراف  3تعداد مسيرهاي به طول 

1( 4 2 (5 3 (10  4 (20 

-135 ي اين گراف منتظم كدام است؟ منتظم يك درخت بدست آمده است اندازه 5يال از گرافي  16با حذف 

1 (9 2 (10 3 (20  4 (25  

هاي روي قطر اصلي  ي صفر است. هرگاه مجموع درايه درايه 27داراي  ي  مرتبهماتريس مجاورت گرافي ساده از  136-

 تواند اختيار كند؟ كدام يك از مقادير زير را نمي  باشد 22مربع اين ماتريس برابر 

1 (3 2 (4 3 (5  4 (6 

عليه  تر باشد مقسوم كوچك 1000باشد اگر مقسوم از  مي 43مانده برابر  و باقي 13در يك تقسيم خارج قسمت برابر  137-

 تواند اختيار كند؟ چند مقدار مختلف را مي

1 (29 2 (30 3 (31  4 (32 

4به صورت پنج و در مبناي به صورت  3عددي در مبناي  -138 كدام است؟ است حاصل   

1 (3 2 (4 3 (5  4 (6

27تعداد صفرهاي سمت راست عدد  28 29 -139 كدام است؟ 127

1 (25 2 (31 3 (37  4 (42 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

ترين مضرب مشترك آن دو عدد است، تفاضل آن دو عدد چند  سه برابر مجموع دو عدد مساوي چهار برابر كوچك 140-

 هاست؟ عليه مشترك آن ترين مقسوم برابر بزرگ

1 (2 2(3 3(4    4 (5 

-141 كدام است؟ 13ر ي تقسيم تفاضل مكعبات ارقام آن عدد ب مانده پذير باشد، باقي بخش 13اگر عددي دو رقمي بر 

 12) 4  7) 3 3) 2 ) صفر1

43رقمي به صورت  6چند عدد   -142 پذير است؟ بخش 33بر  21

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

-143 كدام است؟ 7بر عدد  20112012ي تقسيم عدد  باقي مانده

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

13902011رقم سمت راست عدد  13912011 -144 كدام است؟ 20112011

 3) 4  2) 3 1) 2 ) صفر1

7ي  ي سياله معادله 5 -145 چند دسته جواب طبيعي دارد؟ 75

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

 دقيقه52زمان پيشنهادي:                                                                    فيزيك

2 صورت    به كند در دستگاه ي مكان ـ زمان متحركي كه بر روي خط راست حركت مي معادله 2 2 6 146-

 جايي آن در چهار ثانيه اول حركت است؟ ي چهارم حركت چه كسري از جابه جايي متحرك در ثانيه است. جابه

1 (
2

5
                                    2 (

3

5
                               3 (

1

5
                                   4 (

1

2
 

كند.  طي مي 4و در مسير برگشت با سرعت  5متري استخري را در مسير رفت با سرعت  30شناگري طول  147-

 ثانيه از شروع حركت، چند متر بر ثانيه است؟ 12سرعت متوسط اين شناگر در مدت زمان 

1 (0 5                           2 (2                               3 (4 5                                4 (9 

-148 ؟نيستزمان شكل مقابل كدام گزينه صحيح   با توجه به نمودار مكان ـ

 بار صفر شده است. 3) سرعت متحرك 1

 بار تغيير جهت داده است. 3) متحرك 2

 بار عوض شده است. 3) جهت نيروي وارد بر متحرك 3

 كند. نميها حركت ) متحرك همواره در جهت مثبت محور4

3متحركي با شتاب ثابت  4كند. اگر در مكان  ها حركت مي روي محور  2 1سرعت آن  5 5 149-

 ي چند متري مبدأ خواهد بود؟ باشد، پنج ثانيه بعد از آن متحرك در فاصله

1 (45 2 (5/40 3 (36  4 (5/31 

است.  صورت  كند به حركت مي ي سرعت ـ مكان متحركي كه با شتاب ثابت بر روي محور  معادله 150-

  اين حركت:

 است. ) كند شونده در جهت مثبت محور 2 است. ) تند شونده در جهت مثبت محور 1

است. ) كند شونده در جهت منفي محور 4 است. ) تند شونده در جهت منفي محور 3

ي مطابق شكل زير است. سرعت متحرك در كند، سهم اي كه روي خط راست حركت مي نمودار مكان ـ زمان ذره 151-

 اي كه متحرك از مبدأ مكان عبور كرده است، چند متر بر ثانيه است؟ لحظه

1 (2 5 2 (2 5 

3 (2 5 4 (2 5
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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
شود. گلوله هنگام  رو به بالا در راستاي قائم پرتاب مي  اي با سرعت متر گلوله 70از بالاي ساختماني به ارتفاع  152-

10كند. كل زمان حركت گلوله چند ثانيه است؟   ثانيه طي مي 2برگشت، ارتفاع ساختمان را در مدت  2 

1 (7                      2 (5                                 3 (4 5                                 4 (4 

متر بالاتر از سطح  10شود. همزمان از  رو به بالا در راستاي قائم پرتاب مي 30اي از سطح زمين با سرعت  گلوله 153-

كنند.  ثانيه پس از پرتاب، دو گلوله از مقابل هم عبور مي 2رو به بالا پرتاب شده و  زمين گلوله ديگري با سرعت 

10ي اوج دو گلوله از يكديگر چند متر است؟ ي نقطه لهفاص 2 

1(13 75                      2(16 25                       3 (26 25                              4 (3 75 

2ي  ي حركت متحركي در صفحه معادله 2 حركت را به درستي نشان  است. كدام گزينه مسير ، 154-

 دهد؟  مي

1 ( 2( 

3( 4( 

 

3 صورت ، به معادله مكان ـ زمان متحركي در دو بعد در دستگاه 2و 2 2 12 است.  6 155-

جايي متحرك نسبت به محل پرتاب  كه ارتفاع قائم متحرك به بيشترين مقدار خود رسيد، جابه يك ثانيه پس از آن

 خود چند متر است؟

1 (10 2                    2 (20                         3 (20 2                                   4 (10 

بزرگي   25شود. در ارتفاع  نسبت به افق پرتاب مي ي  با زاويه 30ي  اي با سرعت اوليه پرتابه 156-

  10قدر است؟ ( از اصطكاك چشم پوشي شود)  سرعت جسم چه

1 (152 (20 

 ) اطلاعات مساله كافي نيست.254) 3

وهاي اوليه  با سرعت وزمين دو گلوله  متري سطح 45مطابق شكل از ارتفاع  به طور افقي پرتاب  10 157-

متري هم به زمين  3باشد و دو گلوله در فاصله افقي  60ي افقي دو گلوله قبل از پرتاب برابر  شوند. اگر فاصله مي

 كدام است؟ برسند، 

1 (11 2 (9

 صحيح است. 2و 1  ) گزينه4 10) 3
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

1سه بردار 3 2 و 3 كنند و اين جسم با سرعت  اثر مي 2به يك جسم به جرم  3و  4 158-

 كدام است؟ 3كند.  حركت مي3ثابت 

 1 (2 5              2 (4                    3(4                          4 (2 

-159 ساكن است. كدام گزينه صحيح است؟ در شكل مقابل جسم روي سطح شيبدار 

  است. ، نيروي ) واكنش نيروي1

 است. واكنش نيروي  ) نيروي2

 كند. و اصطكاك، واكنش نيرويي است كه جسم بر سطح وارد مي ) برآيند3

 كند. را خنثي مي ،  نيست ولي مؤلفه  واكنش ) 4

هاي  ها داراي كشش ي نخ نظر كنيم و همه ها صرف دستگاهي مطابق شكل در وضعيت تعادل است. اگر از جرم نخ 160-

 هاي زير صحيح خواهد بود؟ ز گزينه، كدام يك اقابل تحمل يكساني باشند، در اثر افزايش تدريجي

 پيش از بقيه پاره خواهد شد.  ) نخ1

 يابد. افزايش مي  تغييري نخواهد كرد ولي كشش  ) كشش نخ2

 پيش از بقيه پاره خواهد شد.  ) نخ3

 كاهش خواهد يافت.  افزايش و كشش نخ  ) كشش نخ4

2، با شتاب 30ي نيوتن روي سطح شيبداري به زاويه 60جسمي به وزن  لغزد. اگر بخواهيم  رو به پايين سطح مي 2 161-

صورت تندشونده روي سطح بالا برود، نيروي چند نيوتني را موازي با سطح شيبدار به آن  جسم با همين شتاب و به

 10وارد كنيم؟ 

1 (48                         2 (18                      3 (30                              4 (60 

ي قائم دو جسم  ثانيه فاصله 1شود. پس از  ها صرف نظر مي در شكل مقابل از جرم قرقره، نخ و اصطكاك بين آن 162-

   10قدر است؟  چه

1 (1 2 (2 

2) 4 ) صفر3 5 

-163 ي  و تكانه  چند برابر انرژي جنبشي جسمي به جرم  2ي  و تكانه 2انرژي جنبشي جسمي به جرم 

 است؟ 

1 (
2

2
 2 (

2

4
 3 (1  4 (2 2

مطابق شكل است.  راه افتاده بر حسب زمان در نمودار تغييرات نيرويي وارد بر جسمي كه از حال سكون به 164-

 است؟  8ي  ي جسم درلحظه چند برابر تكانه 2ي ي جسم در لحظه ي تكانهاندازه

1 (0 16                        2 (0 24                    

3 (
6

27
                              4 (0 08 

  

سطح زمين
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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
0ي سطوح برابر  در كليه جنبشيدستگاهي مطابق شكل در اختيار داريم. ضريب اصطكاك  است.  5 165-

2اگر و دراين حالت  با سرعت ثابت حركت كندچندكيلوگرم باشد تا دستگاه  ي باشد، جرم وزنه 4

  10چند نيوتن است؟ كشش نخ 

1 (10 و 4               2 (20 و 5             

3 (20 و 4                 4 (10 و 5 

-166 است. جرم جسم  8نيوتن و اصطكاك جنبشي آن با سطح برابر 40برابر  در شكل مقابل وزن جسم 

2با شتاب  چندكيلوگرم باشد تا جسم  10روي سطح شيبدار پائين بيايد؟  2

1 (8                           2 (4                            

3 (
8

11
                         4 (

2

3
 

800اي يكنواخت است داراي شتاب  در حال حركت دايره 50اي به شعاع  روي محيط دايرهكه  اي  ذره 2 167-

باشد. در مدت زمان  مي
2

3
 3، شتاب متوسط ذره چند متر بر مجذور ثانيه است؟

1 (400 3 2 (400
3

3
 3 (200 3  4 (200

3

3

گراي وارد بر ماهواره چند برابر خواهد برابر گردد، نيروي مركز 5اي به دور زمين  اگر سرعت خطي گردش ماهواره 168-

 شد؟

1 (
1

25
                        2 (25                   3 (

1

5
                          4 (5 

0به جرم مطابق شكل جسم چرخد، متصل  مي 10اي ي قائمي كه با سرعت زاويه به كمك دو نخ به ميله 8 169-

از راست به چپ  و هاي باشد، به ترتيب بزرگي كشش نخ 40و 25شده است. اگر طول هر نخ 

 10كدام است؟ 

         12و20) 2                   8و  12)1

 8و 16) 4                5و 15) 3  

-170 يابد. گر ساده به مركز نوسان نزديك شود ........... افزايش و ............ كاهش مي هر گاه نوسان

 ) انرژي پتانسيل ـ اندازه سرعت2 ) انرژي مكانيكي ـ اندازه شتاب1

 ) اندازه شتاب ـ انرژي جنبشي 4  ) اندازه سرعت ـ اندازه شتاب3

در مكان  1ي است، در لحظه ي  اي كه در حال انجام حركت نوساني ساده با دامنه ذره
2

و در حال   171-

3ي نزديك شدن به مبدأ و در لحظه براي دومين بار در حال عبور از مكان  5
3

2
ي  باشد. دوره مي 

 ي آن چند رايان است؟ هاين حركت چند ثانيه و فاز اولي

1 (
2

و 10    2 (
19

30
و 10           3 (

2
و 6           4 (

19

30
و 6            

-172 كدام است؟ آن در ي مكان ـ زمان اي مطابق شكل است. معادله نمودار شتاب ـ زمان حركت نوسانگر ساده

1 (0 2
7

6
      2( 0 2

6
  

3 (0 2
7

6
      4 (0 2

6
   

 

2
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

كنيم  و  گرم متصل مي 160اي به جرم  را از وسط نصف كرده و دو نيمه را مطابق شكل به وزنه 200به ثابت  فنري 173-

 ي نوسان چند ثانيه است؟ دورهيم. آور وزنه را به نوسان در مي

1 (
2

25
                      2 (

2

100
                    

  3 (
2

100
               4 (

2

50

قدر پايين  آويزان كرده و آن را با دست آن 100و ثابت  30را از فنري با طول عادي  400اي به جرم وزنه 174-

رسد،  بالاتر از محل رهايي مي 2كه وزنه به  كنيم. زماني برسد و سپس آن را رها مي 40كشيم تا طول فنر به  مي

 10سرعت آن چند سانتيمتر بر ثانيه خواهد بود؟

1 (5 340             2 (50 2                  3 (
2

2
                 4 (

17

20
 

گر  اي كه مكان نوسان در حركت نوساني ساده در لحظه
2

2
گر  چند  ي نوسان است، انرژي جنبشي نوسان برابر دامنه  175-

 برابر انرژي مكانيكي آن است؟

1 (
1

4
 2 (

1

2
 3 (

3

4
 4 (

2

2
 

دهد،  حركت نوساني ساده انجام مي 5ي  اي كه با دامنه نمودار انرژي جنبشي بر حسب زمان براي نوسانگر ساده 176-

   بر روي نمودار برابر چند ثانيه است؟ ي مجهول گرم باشد، لحظه 200مطابق شكل زير است. اگر جرم نوسانگر 
2 10  

1 (2                       2 (2 2                     

 3 (
1

2
                 4 (

1

4
 

ي آونگ  است. دوره 2برابر 2ي ديگري به طول  ي آونگ ساده و دوره 1برابر  1اي به طول  ي آونگ ساده دوره 177-

2اي به طول  ساده 2  برابر كدام است؟  1

1 (
2 1 2

2
                 2 (2 1

2
2
2                 3 (

2 1 1 2 2

2 1 2
                  4 (

2 1 2

2

ي تشديد كدام اتفاق  مقاومت هوا به نوسانگر وارد نشود، در اثر پديده و اگر نيروهاي اتلافي مانند اصطكاك 178-

 ي دامنه و انرژي مكانيكي نوسانگر رخ خواهد داد؟ درباره

 يابد. ) دامنه كاهش و انرژي مكانيكي افزايش مي2  يابد.    ) دامنه افزايش و انرژي مكانيكي كاهش مي1

 يابد. ) دامنه و انرژي مكانيكي هر دو كاهش مي4يابد.            ) دامنه و انرژي مكانيكي هر دو افزايش مي3

-179 كدام يك از عبارات زير راجع به امواج مكانيكي صحيح است؟

 ) منظور از سرعت انتشار يك موج، سرعت حركت ذرات محيط است.1

 شود. ي موج نصف شود، سرعت انتشار موج دو برابر مي ) هرگاه دامنه2

 پذيرد. موج در محيط كشسان با شتاب ثابت و غير صفر صورت نمي انتشار) 3

 يابد. ايش مي) هر چه نيروي كشساني بين ذرات محيط كاهش يابد، سرعت انتشار امواج افز4

را به انتهاي آن آويزان  2اي به جرم  را از سقف آويزان نموده و وزنه 1مطابق شكل طناب يكنواختي به جرم 180-

وسط طناب  باشد، سرعت انتشار موج در 60ي طناب  ترين نقطه كنيم. اگر سرعت انتشار موج عرضي در پايين مي

 چند متر بر ثانيه است؟

1 (30 5                2 (15                  

 3 (20 3                        4 (30 

از هم قرار دارند  50ي  اختلاف فاز دو نقطه از محيط كه در فاصله
6

راديان است و سرعت انتشار موج در اين    181-

 است. بسامد اين موج چند هرتز است؟ 300محيط 

1 (100                     2 (50                  3 (75                          4 (25 

4

100
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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
در حال انتشار است در مبدأ زمان مطابق شكل است. اگر سرعت  نمودار يك موج عرضي كه در جهت محور 182-

 باشد، تابع اين موج كدام است؟ 120انتشار اين موج 

1 (0 2 20
6 6

               

2 (0 2 12
10 6

 

3 (0 2 20
6

5

6
           

   4 (0 2 12
10

5

6

-183 ؟نيستهاي عرضي و طولي مكانيكي صحيح  كدام عبارت راجع به موج

 هاي عرضي راستاي نوسان ذرات محيط بر راستاي انتشار آشفتگي عمود است. ) در موج1

 .ندشو مايع و گاز منتشر مي ،امواج طولي در هر سه محيط جامد )2

 تر است. ) سرعت انتشار امواج عرضي در يك محيط از سرعت انتشار امواج طولي در آن محيط بيش3

ي موج طولي باشد. موج عرضي و هم چشمه ي تواند چشمه دياپازون هم مي) 4

0صورت به ي آن در يك موج عرضي كه معادله 04 100
3

در يك محيط در حال  ،است  184-

0ي پيشروي است. در لحظه از مبدأ موج قرار  50ي  اي از محيط كه در فاصله ، سرعت نوسان نقطه 05

 است؟ دارد، چند 

1 (2 3                       2 (2 3                   3 (4                    4 (4

اي  باشد، فاز نقطه برابر در زمان اي از محيط به طول  شود. اگر فاز نقطه ها منتشر ميموجي در جهت محور  185-

به طول
8
در زمان   

4
 برابر است با: 

1 (� 3

4
                   2 (� 3

4
                      3 (�

4
                     4 (�

4
 

 دقيقه30 زمان پيشنهادي:                            شيمي
 

-186 است؟ نادرستكدام مطلب 

 رسد. ها پس از مدتي نه به صفر بلكه به مقدار ثابتي مي هايي وجود دارد كه سرعت آن ) واكنش1

 گيرند. ديگر قرار ميدر كنار يك   زماني  دهنده با هم برخورد كنند، مدت هاي واكنش گذار، وقتي مولكول ي حالت ) بر طبق نظريه2

 ها گرماده است. ها گرماگير و از فراورده دهنده ي فعال از واكنش ) در يك واكنش گرماده، تشكيل پيچيده3

گيري كرد. اي را بايد به طور تجربي اندازه هاي چند مرحله ي واكنش ) مرتبه4

-187 كدام منحني درست است؟ 500ي پتاسيم نيترات در بالاي براي واكنش تجزيه

1 (   2( 

 

 

 

 

 

 

3(  4( 

 

 

 

گرم از  15/15ثانيه،  20، پس از گذشت  500گرم پتاسيم نيترات در دماي بالاتر از  2/20ي  اگر در واكنش تجزيه 188-

كه واكنش با همين  مانده باشد، سرعت متوسط تشكيل گاز نيتروژن، چند مول بر ثانيه است و با فرض اين آن باقي

3  ؟ ي پتاسيم نيترات تجزيه شود كشد تا همه مي  سرعت متوسط پيش برود، چند ثانيه طول 101 1 

1 (80 2 5 10 3 2( 80 1 25 10 33 (160 2 5 10 3 4 (160 1 25 10 3 

3

2رفت

2
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

4ي تغيير غلظت مواد موجود در واكنش  رو نشان دهنده به نمودار رو 2 2 2 2 2 189-

1ثانيه، بر حسب  20ليتري با گذشت زمان است. سرعت متوسط واكنش پس از گذشت  5در يك ظرف  1 

 كدام است؟

1 (04/0 2 (02/0 

3 (06/0 4 (01/0

2كدام است؟  با توجه به جدول مقابل، مقدار  2 5 4 2 2 190-

1 (7/0 2 (1/0 3 (4/0 4 (5/0 

-191 است؟ در كدام واكنش

1 (2 ( 

3 (2 2 24 (
1

2 2
1

2 2 

2چه در واكنش گازي نچنا 2 كيلوژول بر مول و انرژي  160برابر با  انرژي پيوند 2 192-

كيلوژول بر مول باشد،اعداد كدام گزينه  360برابربا  كيلوژول بر مول و انرژي پيوند 220برابر با  پيوند

 باشد؟ تواند مربوط به انرژي فعالسازي رفت ، انرژي فعالسازي برگشت وگرماي تشكيل مولي به ترتيب مي

1 (200  ،550   ،170� 2 (200  ،560   ،320- 3 (250  ،590   ،340- 4 (300  ،640   ،170- 

-193 كدام مطلب درست است؟

 دهد. هاي شيميايي را افزايش مي ) هميشه افزايش دما سرعت واكنش1

 سوزد. ) الياف آهن گداخته در اكسيژن خالص به آرامي مي2

 ها به عنوان يك متغير براي بهبود سرعت واكنش مطرح نيست. دهنده ) ماهيت واكنش3

 دهد. نمي ) منيزيم با آب سرد واكنش4

2كدام مطلب در مورد واكنش 2 -194 درست است؟ 2

 يابد. افزايش مي 2) با خردكردن روي، شيب منحني غلظت ـ زمان براي1

 كند. ، منحني انرژي ـ مسير واكنش تغيير مي ) با افزايش غلظت2

 يابد. مي) با افزايش فشار، سرعت متوسط واكنش افزايش 3

 يابد. افزايش مي ) با افزايش مقدار روي، سرعت مصرف4

4  ،در واكنش گازي 1اگر ثابت سرعت برابر  محصولات 2 1 باشد با دو برابر كردن حجم  1 195-

 شود. ظرف واكنش، سرعت واكنش ................ مي

برابر) 1
1

4
برابر) 2 

1

16
برابر) 3  0 برابر) 4  6

1

2

21/34/45/

2 5  
1 1

 
2

10 2 1
 زمان

2 10 4
3/0 5

15

1  غلظت
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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
2جدول زير مربوط به واكنش  است. كدام مطلب در مورد اين  2 196-

 و ساز وكار انجام آن درست است؟  واكنش با توجه به جدول

 

 يابد. ) با افزايش غلظت هر يك از مواد اوليه سرعت واكنش افزايش مي1

3) با به كار بردن يك كاتاليزگر مناسب براي واكنش2 2  يابد. سرعت واكنش كلي نيز افزايش مي 2

 كند. اتم اكسيژن برخورد ميي تعيين كننده سرعت، اتم نيتروژن با  ) در مرحله3

 بيشتر از سرعت توليد آن است. 2) سرعت مصرف4

-197 رو، كدام مطلب درست است؟ روبه» انرژي ـ  پيشرفت واكنش« با توجه به نمودار  

ي ديگر  ي سرعت از حالت گذار مرحله تعيين كننده  ) حالت گذار مرحله1

 پايدارتر است.

تري  تر است و اين مرحله نقش مهم بيشدوم   ) سرعت واكنش در مرحله2

 در تعيين سرعت واكنش دارد.

واكنش برابر با  ) 3
1 2

 است. 

 تر است. ها بيش دهنده ها از پايداري واكنش ) پايداري فراورده4

 

2در يك دستگاه آب سنج مخلوط 2شود. كدام مطلب در مورد واكنش ميان نگهداري مي 2 و -198 نادرست 2

 است؟

2) مخلوط1  توان اين مخلوط را براي هزاران سال نگه داشت. انفجاري و خطرناك است،اما مي 2

 رسد. به تعادل نمي 25) سرعت واكنش آن قدر آهسته است كه هرگز در دماي 2

 شود. و در حضور كاتاليزگر مناسب واكنش به طور كامل انجام مي 25) در دماي3

 ي واكنش هستند. دهد، زيرا عوامل ترموديناميكي كنترل كننده رخ نمي واكنشي 25) در دماي4

-199 ي همگن است؟ كدام واكنش كاتاليز شده

 اكسيد ي پتاسيم كلرات به كمك كاتاليزگر منگنز  ) تجزيه1

 سولفات ي محلول آب اكسيژنه به كمك گرد آهن  ) تجزيه2

 دار كردن اتن ) هيدروژن3

2ه كمك كاتاليزگر ) توليد آمونياك ب4 3 

-200 ؟دهد نميي اتن روي  دار شدن كاتاليز شده ي سوم فرايند هيدروژن يك از فرايندهاي زير در مرحله كدام

 ) جذب راديكال اتيل با پيوند شيميايي روي سطح كاتاليزگر2  ) توليد راديكال اتيل1

 ) توليد راديكال اتن4 ش مولكول اتن با يك اتم هيدروژن) واكن3

  

سرعت واكنش در 

1آغاز 1 

 ي آزمايش شماره 1ها در آغاز غلظت واكنش دهنده

 2  

0 5 0 21 2 1 

4 5 0 43 62 

2 0 42 43 

8 0 64 84 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

0ريزيم تا تعادل زير در آن برقرار شود، اگر در هنگام تعادل مقداري آمونياك را در ظرفي يك ليتري مي 2 201-

0و 3مول شد، منحني غلظت ـ زمان كدام است؟در ظرف موجود با 2مول 3

2 3 2 3 2 

 

 

1 (  2( 

 

 

 

 

3(       4( 

 

 

 

 

3در يك ظرف، تعادل وارد  2برقرار است. اگر در دماي ثابت مقداري گاز 2 202-

 ظرف كنيم تا تعادل جديدي شكل گيرد، كدام گزينه توصيفي درست از اين آزمايش است؟

 يابد. هاي رفت و برگشت افزايش مي ) سرعت واكنش2 يابد. در ظرف افزايش مي 2) مقدار مول1

ماند. ثابت مي 2) فشار تعادلي گاز4 يابد. در ظرف افزايش مي 2) غلظت3

2تعادل گازي  3 2 2 در يك ظرف دو ليتري برقرار شده  3با وارد كردن مقداري  2 203-

3ي تعادل غلظت  چه در لحظه است. چنان و تعادل در  ليتر باشد، ثابت اين بر مول 4/0و  1/0به ترتيب برابر با  2

 كدام است؟ 1شرايط آزمايش بر حسب 

1 (05/0 2 (025/0 3 (4/0  4 (90 

-204             دهيم تا در آن تعادل گازي ي يك ليتري حرارت مي را در يك ظرف سر بسته  مقداري گاز 

2 2  6/2تجزيه شده باشد و  درصد گاز  60برقرار شود. اگر تا رسيدن به حالت تعادل  2

 مول گاز در ظرف موجود باشد، ثابت تعادل كدام است؟

1 (34/0 2 (9/0 3 (35/1 4 (45/3 

-205                 كنيم تا تعادل گازي ي دو ليتري وارد مي مول گاز متان و مقداري بخار آب را در يك ظرف سربسته 2

4 2 3 2 0 25 2 چه پس از برقراري تعادل، غلظت  در آن برقرار شود. چنان 2

4 و  با يكديگر برابر شود، مقدار اوليه بخار آب چند مول است؟ 2

1 (125/1 2 (75/0 3 (125/0 4 (625/1  

به صورت رو به رو است. در اين آزمايش چند  2ي آب اكسيژنه، منحني غلظت زمان براي توليد در واكنش تجزيه 206-

  ؟نيستآيد. كدام مورد به تغيير اعمال شده مربوط  به دست مي هاي كنيم. منحني تغيير اعمال مي

2:كاهش غلظت) 1      يا كاهش دما 2

2:افزايش غلظت ) 2   دمايا افزايش 2

     يا افزايش دما 2:افزودن) 3

 :كاهش دما يا كاهش فشار) 4

 

-207 شود؟ كدام تغيير باعث افزايش رنگ صورتي در  تعادل زير مي

2 6
2 4 4

2 6 2  

 ) كاهش حجم ظرف4  ) كاهش دما3 ) افزايش دما2 به تعادل ) افزودن 1

  

2  غلظت

 

 

 

 

 زمان  
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محل انجام محاسبات

 پرسش نامه 

10
2در تعادل 3 2 3 2 كدام تغيير سبب جا به جايي تعادل در  2 208-

 شود كه جرم جامد باقيمانده كاهش يابد؟ جهتي مي

 ) افزايش سديم هيدروژن كربنات2  ) خارج كردن بخار آب1

 ) كاهش دما4  ) كاهش سديم كربنات3

2در حالت تعادل براي واكنش 3 2 3 باشند.  بر اين  ها به صورت زير مي سرعت سنج 2 209-

تغيير اعمال شده  هاي رسم شده با شود، در كدام گزينه (درآغاز تغيير) سرعت سنج تعادل تغييراتي اعمال مي

 هماهنگ نيستند؟

 

 

 

  ) افزايش دما  1

 

 

   ) افزايش فشار2

 

 

 

   ) كاتاليزگر3

 

 

 

 

 3) افزودن 4

 

 

 

2ي تعادلي هرگاه دماي سامانه 2 2 را كاهش دهيم ثابت تعادل واكنش..............، رنگ مخلوط  4 210-

 يابد. شود و سرعت واكنش............ بيشتر .............. مي تر مي تعادلي ............. رنگ

 ) كاهش ـ پر ـ برگشت ـ كاهش2  ) كاهش ـ كم ـ رفت ـ افزايش1

 ) افزايش ـ پر ـ رفت ـ كاهش4  ـ كم ـ برگشت ـ كاهش ) افزايش 3

2تعادل گازي  2 ي  در يك ظرف دو ليتري برقرار شده است. در لحظه 200در دماي  2 211-

 در ظرف موجود است. در ظرف را باز كرده و مقداري  2مول  3و  2مول  6، 2مول  5، مول  4تعادل، 

در ظرف داشته باشيم، تعداد  2مول  5/3كنيم. اگر پس از برقراري تعادل جديد،  به آن اضافه مي 2و مقداري 

 در تعادل جديد كدام است؟ (دما ثابت است) 2مول 

1 (5/4 2 (6 3 (5/1  4 (5/2 

2در ظرفي تعادل 2 2 2 كنيم تا  برقرار شده است. بر اين تعادل تغييري تحميل مي 3 212-

 دهد؟  پس از مدتي تعادل دوباره برقرار شود. با توجه به جدول زير كدام گزينه تغيير اعمال شده را نشان مي

 

 

 

 

 

 ) كاهش حجم ظرف4 دما) كاهش 3 2) ورود يك مول2 ) افزايش دما1

 

2 2 3
032/0 016/0 068/0  غلظت در تعادل اوليه

085/0 17/0 83/0 تعادل نهاييغلظت در 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان

ات حا حل انجام

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

 

2نمودار انرژي ـ پيشرفت واكنش 2 2 2 -213 است.   بر اين       به صورت      3

 

تواند به تغيير اعمال  آيد. كدام گزينه مي ميدر                         گردد و منحني به صورت واكنش تغييري اعمال مي 

 مربوط باشد؟شده 

و2افزايش غلظت) 2 ) افزايش دما1  ) افزودن گاز4  ) افزايش فشار3 2

-214 كنيم. كدام گزينه براي تعادل را در آب حل مي 3مقداري استيك اسيد

3 2 3  درست است؟ 3

 است. 1) اين تعادل شيميايي، همگن و تك فازي بوده و واحد ثابت تعادل آن1

 ) اين تعادل شيميايي، همگن و تك فازي بوده و ثابت تعادل آن واحد ندارد.2

 دارد. 1) اين تعادل فيزيكي، ناهمگن و دو فازي بوده و ثابت تعادل آن واحد3

 و ثابت تعادل آن واحد ندارد.فيزيكي، همگن و تك فازي بوده) اين تعادل4

-215 فرآيند توليد آمونياك درست است؟ كدام گزينه در مورد 

 )هابر موفق شد تا آمونياك را در مقياس صنعتي توليد كند.1

 يابد. ) در فشار ثابت، با افزايش دما، درصد مولي آمونياك در مخلوط تعادلي افزايش مي2

 شود. ) در دماي ثابت با افزايش فشار درصد مولي آمونياك و سرعت توليد آمونياك زياد مي3

 كنند. از نيتروژن را با عبور دادن بخار آب داغ از روي زغال چوب توليد مي) گ4

 

                   




